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REALIZACE  AKTIVIT 

Byl zdárně ukončen I. běh projektu, který proběhl v termínu duben 2009 – červenec 2009. Tohoto I. 

běhu se zúčastnili žáci realizátora projektu.    

Na základě provedeného oslovení cílové skupiny byly podepsány s žáky přihlášky do projektu a 

s těmito vybranými žáky bylo provedeno dotazníkové šetření, sloužící jako podklad pro další práci 

s touto cílovou skupinou v rámci navazujících projektových aktivit. V měsíci květnu proběhly s žáky 

individuální pohovory. Těchto individuálních pohovorů se zúčastnilo celkem 59 žáků – účastníků 

projektu. Z každého individuálního pohovoru byl učiněn „Zápis z individuálního pohovoru“, který 

spolu s dotazníkovým šetřením sloužil k realizaci a orientaci na problematiku u skupinových 

pohovorů. Skupinový pohovor s prvními dvěma skupinami (celkem čtyři skupiny žáků – účastníků 

projektu) proběhl ve dnech 25., 26., 27., 29.5., 1.6., 2.6., 4.6., a 5.6.2009. Zúčastnilo se jej 52 žáků – 

účastníků projektu. Výstupem této aktivity byla „Závěrečná zpráva koordinátora projektu“ 

s doporučením na účast v doučovací základně, respektive s doporučením na doučování v některém 

konkrétním předmětu.  

Dne 1.6.2009 byly započaty činnosti s realizací aktivity „Doučovací základny“. Žáci – účastníci projektu 

byli rozděleni do skupin Matematika, Český jazyk a Cizí jazyk. Tato aktivita je nedílnou součástí 

projektu, která  umocňuje účinek projektu ve vztahu k deklarovanému cíli projektu, a to primárně 

snížit počet žáků, kteří  předčasně  odchází  ze  školy a  dostávají  se  tak  na  trh  práce  pouze  se  

základním vzděláním a sekundárně eliminovat tímto problematiku nezaměstnanosti osob se 

základním vzděláním a riziko sociálního propadu těchto osob. 

Další realizovanou projektovou aktivitou byl „Motivační kurz“. Tento  navázal na předcházející aktivity 

a byl realizován s ohledem na informace a doporučení uvedené ve zprávě příslušného koordinátora 

projektu. Motivační kurz byl realizován v termínech od 10.6.-18.6.2009 a 19.6. – 29.6.2009. 

Zúčastnilo se jej celkem 46 žáků – účastníků projektu. 

Individuální podpora a poradenství je nedílnou součástí projektu, doplňuje jeho aktivity a přispívá 

k celkové realizaci, záměrů a cílů projektu. Aktivity spojené s individuální podporou a poradenstvím 

spočívají zejména v řešení aktuálních osobních problémů a motivaci účastníků projektu, kteří jsou 

z cílové skupiny žáků ohrožených předčasným odchodem ze školy a eliminovat tak jejich odchod na 

trh práce jen se základním vzděláním., což sebou nese nároky na udržení motivace účastníků 

v řádném docházení do projektu a následném uplatnění se na trhu práce. Tuto Individuální podpora a 

poradenství doposud využilo 13 žáků. 

V měsíci srpnu byly zahájeny přípravné práce na realizaci II. běhu projektu do nějž budou zapojeni 

žáci partnerské školy, tedy  Integrované středí školy automobilní, Křižíkova 15, Brno. 

 


